

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992384379001

RAZON SOCIAL:

DURAN & ASOCIADOS S.A. DURANSOC

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

DURAN POLIT XAVIER ALFONSO

CONTADOR:

PAREDES VASCO JOSE RICARDO

PEC. INICIO ACTIVIDADES:

06/12/2004

FEC. CONSTITUCION:

06/12/2004

PEC. INSCRIPCION:

13/01/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

23/10/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: BAQUERIZO MORENO Número: 1106 Intersección: P. ICAZA - AV. 9 DE OCTUBRE Edificio: COMERSA Piso: 1 Oficina: 3 Referencia ubicación: DIAGONAL AL ECONOMARKET Telefono Trabajo: 042304395 Telefono De Referencia: 042561794 Email: duransoc@yahoo.es

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

- 3

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUR, GUAYAS

CERRADOS:

0



Andrés Embilo Herrera Rengullo persoado per R.U.C. persoado do Hentas internas Litoral sur

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICED DE RENTASTINTERNAS

Usuario: AEHR160508

Lugar de emision: GUAYADUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 23/10/2042 10:10:47

Página 1 de 2

SRi.gov.ec



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992384379001

RAZON SOCIAL:

DURAN & ASOCIADOS S.A. DURANSOC

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

100

ESTADO ABIERTO MATRI

FEC. INICIO ACT. 06/12/2004

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantán: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: BAQUERIZO MORENO Número: 1106 Intersección: P. ICAZA - AV. 9 DE OCTUBRE Referencia: DIAGONAL AL ECONOMARKET Edificio: COMERSA Piso: 1 Oficina: 3 Telefano Trabajo: 042304396 Telefano De Referencia: 042561794 Email: duransoc@yahoo.es

SRI ORAL OF THE REAL OF THE PROPERTY OF THE PR

Sorricio ADO Rostos R. U.S. SUR STORM

Kamer Druss

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIONOS RENTAS INTERNAS

Lisuario: AEHR160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 23/10/2012 16:10:47

Página 2 de 2

SRi.gov.ed